泸定6.8级地震已造成74人遇难

26人失联259人受伤

四川泸定6.8级地震已造成74 人遇难,其中甘孜州40人遇难、雅安 市34人遇难。

据甘孜州抗震救灾指挥部消息,截至9月6日21时,四川泸定6.8级地震已造成甘孜州40人遇难、14人失联、170人受伤。

据雅安市应急管理局消息,截至9月6日21时,四川泸定6.8级地震已造成雅安市34人遇难、12人失联、89人受伤。

目前相关受灾情况还在进一步 统计中,地震灾区正全力以赴开展抢 险救援工作。

国务院抗震救灾指挥部工作组 6日抵达四川,深入震中泸定县磨西 镇和受灾严重的石棉县查看灾情,指 导开展抗震抢险救灾工作,要求尽最 大努力搜寻失联者。

当日上午,工作组来到磨西镇的受灾群众集中安置点海螺沟景区广场,实地查看安置点生活物资情况,要求妥善安置受灾群众。随后,工作组来到前线指挥部看望慰问奋战在搜救一线的消防救援人员。下午,工作组驱车前往石棉县前线指挥部召开抢险救灾工作会议,进一步研究部署抢险救援和应急处置工作。

国务院抗震救灾指挥部工作组要求,当前,要把抢救生命作为首要任务,抢抓72小时黄金救援期,全力做好受伤人员救治;做好余震监测和次生灾害防范工作,组织开展地质灾害隐患排查;妥善安置受灾群众,抓

紧调拨发放基本救灾物资;做好灾区 疫情防控工作,集中开展灾区卫生防 疫消杀灭工作;抢修恢复基础设施, 加快供水、供电、供气、通信等抢修进 度。

截至6日18时,应急管理部已调派国家综合性消防救援队伍1700余人、370余台消防车和工程车辆,安全生产应急救援队伍190余人,部自然灾害工程救援中心(中国安能)98人、31台套装备,社会应急力量370余人,航空救援直升机9架、无人机3架,赴现场开展工作。目前,现场搜救工作仍在紧张进行,伤员陆续送往医院救治,防范余震措施紧密部署,群众安置有序开展,当地社会秩序平稳。

综合新华社消息



9月7日,首 批从海螺沟指 直升机疏散出 的滞留 方 形 送 县 磨 西 镇 。

10年来我国已组建各种形式医联体1.5万个 卫生人员总量达到1398.3万人

据新华社北京9月7日电 设置12个专业类别国家医学中心,建设50个国家区域医疗中心,组建各种形式的医联体1.5万个……党的十八大以来,我国推动医改走深走实,促进优质医疗资源下沉,努力解决群众看病就医难题。

这是记者7日从中宣部举行的"中国这十年"系列主题新闻发布会上获得的信息。当天的发布会介绍了党的十八大以来卫生健康事业发展成就有关情况。

国家卫健委副主任李斌介绍,10 年来,我国构建优质高效医疗服务体 系,设置国家医学中心和国家区域医疗中心,加强医联体、医共体建设和县域综合医改。推进大病重病在本省解决,一般病在市县解决,头疼脑热在乡镇、村里解决,年人均诊疗次数、住院率等指标逐步达到或接近发达国家平均水平。

"2021年,首批国家区域医疗中心相关专科的跨省就医较2019年下降了9.3%,就医秩序更趋合理。"国家卫生健康委员会体制改革司负责人朱洪彪说,缓解"看病难"的同时,我国基本医疗保障能力稳步提升,推进国家组织药品耗材

集中采购和使用,群众看病贵问题也得以成

卫生人才队伍整体素质不断提高、医疗技术能力与质量水平双双提升,也为群众看病就医提供了有力保障。李斌介绍,到2021年,我国卫生人员总量达到1398.3万人,各类人才队伍规模不断壮大,基层卫生专业技术人员占比达到72%。

"这10年,我国持续推进'以治病为中心'向'以人民健康为中心'的 转变,是医药卫生体制改革持续深化、人民群众'看病难、看病贵'问题加速破解的10年。"李斌说。

344个药品通过 2022年国家医保药品目录初步形式审查

据新华社北京9月7日电 国家 医保局日前对2022年国家医保药品 目录初步形式审查结果进行公示,共 有344个药品通过初步形式审查,通 过比例为70%,申报和通过初步形式 审查的药品数量相较2021年有一定 增加。在通过率方面,目录外药品比 例为60%,目录内药品比例为91%。 据介绍,医保药品目录调整分为 企业申报、形式审查、专家评审、谈判 竞价等环节,形式审查只是其中一个 环节。通过形式审查,表明该药品有 资格进入下一步的专家评审环节。

国家医保局提示,药品最终能否 进人国家医保药品目录,需要进行包 括经济性在内多方位严格评审,通过 评审的独家药品要经过谈判、非独家 药品要经过竞价,只有谈判或竞价成功才能被纳入目录。

此次公示时间截至9月12日,国家医保局将根据公示期间收到的反馈意见,进一步核实相关信息,确定最终通过形式审查的药品范围,并向社会进行公布。

全国政协社会和法制委员会 原主任沈德咏严重违纪违法 被开除党籍和公职

据新华社北京9月7日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对第十九届中央委员,全国政协原常委、社会和法制委员会原主任沈德咏严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,沈德咏丧失理想信念,背弃职责使命,罔顾 党中央三令五申,大肆干预插手司法活动,从公平正 义的守护者沦为法律秩序的践踏者,严重破坏司法公 信力,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收 受礼品礼金,违规接受可能影响公正执行公务的宴请 和旅游;违反组织原则,对党不忠诚不老实,隐瞒不报 个人有关事项,在组织函询时不如实说明问题,在干 部选拔任用中违规为他人谋取利益;公器私用,纵容 默许亲属、秘书利用其职务影响充当司法掮客,把党 和人民赋予的权力当作谋取私利的工具;丧失纪法底 线,执法犯法、靠案吃案,大搞司法腐败、权钱交易,利 用职务便利为他人在案件处理、工程承揽等方面谋 利,并非法收受巨额财物。

沈德咏严重违反党的政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中央政治局会议审议,决定给予沈德咏开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其党的十九大代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

最高人民检察院 依法对孙国相决定逮捕

据新华社北京9月7日电 辽宁省人大常委会原党组副书记、副主任孙国相涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对孙国相作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

武汉市原副市长袁善腊 严重违纪违法被开除党籍

据新华社武汉9月7日电记者7日从中共湖北省纪律检查委员会获悉,经湖北省委批准,湖北省纪委监委对武汉市政府原党组副书记、副市长袁善腊严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,袁善腊丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚,与他人串供堵口,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,由他人支付其私人宴请费用;违背组织原则,瞒报个人有关事项;为官不廉,家风不正,利用职权或者职务上的影响力,为亲属谋取利益;利用职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,为他人在土地开发、公司经营等方面谋取利益,利用"影子公司"通过特定关系人非法收受巨额财物,大搞"期权腐败""隐形腐败"。

袁善腊严重违反党的政治纪律、组织纪律和廉洁纪律、构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经湖北省纪委常委会会议研究并报湖北省委批准,决定给予袁善腊开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。